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如何理解股票净资产收益率很低股价却很高在所以的券商
中，中信证券的净资产市盈率是偏低的，但每股收益率里
却是偏高的，按正常思维，应该是净资产-股识吧

一、为什么一只股票净资产那么低而发行价那么高?

每股净资产收益率=每股收益/每股净资产市盈率=股价/每股收益市净率=股价/每股
净资产所以&nbsp；
每股净资收益率=市净率/市盈率所以你的思维正确中信证券&nbsp；
市净率&nbsp；
3.22&nbsp；
&nbsp；
市盈率&nbsp；
22.29宏源证券&nbsp；
市净率&nbsp；
5.46&nbsp；
&nbsp；
市盈率&nbsp；
27.49所以&nbsp；
中信证券&nbsp；
每股净资收益率=14.44%宏源证券&nbsp；
每股净资收益率=19.86%实际上公布的数据是中信证券&nbsp；
10.85%宏源证券&nbsp；
14.88%数据不符&nbsp；
可能是市净率与市盈率中的股价更新不一到导致的无论是计算出来的，还是公司公
布的都是宏源证券的每股净资收益率高于中信证券所以楼主的那个“每股收益率里
却是偏高”是哪里来的？如果“每股收益率”只是每股收益/每股股价那么由市盈
率=每股股价/每股收益可知中信证券的市盈率偏低，自然“每股收益率”偏高

二、每股净资产低于股价好，还是高于股价好呢?是如何分析每
股净资产与股价的呢?

展开全部正常是股价高于净资产的。
如果低于净资产相当于非常不看好公司，所以才会折价交易。
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低于净资产的股票可以在行情软件上查到的，就是市净率小于1的那些股票。

三、为什么一只股票净资产那么低而发行价那么高?

人们都有预期值，认为他值那个价就会推高

四、为什么我看股票公司报表里第一季度的净资产收益率都比较
低？比如国金证券，去年净资产收益还是挺高的

每个公司的业绩都不是固定的，多多少少会有一些变化。
国金证券的净资产收益比去年低是因为它今年的业务收益少了呗，至于为什么，那
原因有很多种，可能是因为今年股市行情不好而使它的佣金收入减少了，也可能是
因为其他的什么收入没有去年高呗。

五、市净率较低的股票，投资价值较高如何理解

一、市净率低，股票价格低，已经股价接近股票每股净资产了，股价已经没有多少
溢价了，如果买入，今后股价回升，就会有较大获利空间。
市净率指的是每股股价与每股净资产的比率。
市净率可用于投资分析，一般来说市净率较低的股票，投资价值较高，相反，则投
资价值较低；
但在判断投资价值时还要考虑当时的市场环境以及公司经营情况、盈利能力等因素
。
二、市净率的高低 1、市净率意味着股票价格相对于公司的净资产的比率。
因此，市净率低意味着投资风险小，万一上市公司倒闭，清偿的时候可以收回更多
成本。
所以，市净率低好。
2、市净率是反映每股市价和每股净资产的比率。
3、市净率=每股市价/每股净资产 4、市净率可以用于投资分析。
每股净资产是股票的帐面价值，他是用成本计量的；
每股市价是这些资产的现时市场价值，是证券市场交易的结果。
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一般认为，市价高于帐面价值时企业资产的质量较好，有发展潜力；
反之则质量较差，没有发展前景。
市净率侧重于对未来盈利能力的期望。
在牛仔网的交易里，大部分交易成功的股票都是按照市净率的高低成交的，所以市
净率的高低从第三方数据就体现出来它的重要性。
三、市净率对投资的帮助
市净率指的是市价与每股净资产之间的比值，比值越低意味着风险越低。
对市净率要动态地看，因为会计制度的不同往往使得净资产与境外企业的概念存在
着一定的差别。
更为重要的是，净资产仅仅是企业静态的资产概念，存在着一定的变数。
去年盈利会增加每股净资产，但如果今年亏损就会减少每股净资产。
比如说海南航空，在2002年每股净资产是3.26元，到了2003年因为每股亏损1.74元，
就变成了1.52元，跌幅超过50%。
同时，每股净资产的构成基数不同往往也会造成不同结果。
比如说神马实业，每股净资产高达5.989元，不可谓不高，但是其净资产构成中拥
有12.11亿元的应收帐款，折合成每股2.14元，一旦计提坏帐准备，其每股净资产就
会大幅下降。
再比如说通威股份，虽然目前的每股净资产高达4.03元，但其每股未分配利润达到
了0.75元，而且已准备向老股东分配，这样对于新股东而言，享受到的净资产大概
只有3.3元，如此来看，对待净资产真的要用动态观点来看待之。

六、在所以的券商中，中信证券的净资产市盈率是偏低的，但每
股收益率里却是偏高的，按正常思维，应该是净资产

每股净资产收益率=每股收益/每股净资产市盈率=股价/每股收益市净率=股价/每股
净资产所以&nbsp；
每股净资收益率=市净率/市盈率所以你的思维正确中信证券&nbsp；
市净率&nbsp；
3.22&nbsp；
&nbsp；
市盈率&nbsp；
22.29宏源证券&nbsp；
市净率&nbsp；
5.46&nbsp；
&nbsp；
市盈率&nbsp；
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27.49所以&nbsp；
中信证券&nbsp；
每股净资收益率=14.44%宏源证券&nbsp；
每股净资收益率=19.86%实际上公布的数据是中信证券&nbsp；
10.85%宏源证券&nbsp；
14.88%数据不符&nbsp；
可能是市净率与市盈率中的股价更新不一到导致的无论是计算出来的，还是公司公
布的都是宏源证券的每股净资收益率高于中信证券所以楼主的那个“每股收益率里
却是偏高”是哪里来的？如果“每股收益率”只是每股收益/每股股价那么由市盈
率=每股股价/每股收益可知中信证券的市盈率偏低，自然“每股收益率”偏高

七、是不是净资产收益率越高股价就越高～还是每股净资产越高
股价就越高？

展开全部两者跟股价都是正相关，也就是净资产收益率和每股净资产越高的股票，
相应的股价也就越高.

八、销售毛利率高，净资产收益却很低是为什么？

1、销售毛利通常称为毛利是销售净收入与产品成本的差，
销售毛利只与销售收入和产品成本两个指标百有关系。
度2、净资产收益率=销售净利率*总资产周转率*权益乘数=净利润/销售收入*销售
收入/资产版总额*1/(1-资产负债率）其中销售净利率受销售收入和成本总额指标影
响，总资产周转率受销售收入和资产总额的影响，权益成熟平均资产总额和平均负
债总额影响。
3、所以销售毛利与净资产收益没有必要的联系，两者可能接近也可权能差别很大
！
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